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INOVACE

Plus 20 % akustiky, plus 20 % chlazení 

Recenze veletrhu akustiky a úspory energie DAGA

Témata DAGA - Výroční konference o akustice:

Inovace ALP - o 20 % lepší topný/chladicí výkon A o 20 % lepší akustika

Kovové podhledy - dvojnásobná udržitelnost a vhodné pro vnoučata: 50 letá životnost,

recyklace kovů, náklady životního cyklu

Rozsáhlá sbírka hodnot zvukové pohltivosti: uzavřené podhledy, stropní ostrůvky, baffely,

akustické stěny, podélná zvuková izolace s 264 hodnotami akustických testů.
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Témata Energiesparmesse Wels:

Inovace ALP - o 20 % lepší topný/chladicí výkon A o 20 % lepší akustika

KE KELIT KE KELIT rozumná alternativa k mědi - ceny mědi již několik let rostou

Harfa - o 50 % menší tlakové ztráty - úspora 10-15 %

Inovace: baffel a podhled z tahokovu jako chladicí podhled

Instalace: Světla, větrací vývody, reproduktory

 

UDRŽITELNOST

Nabídky s emisemi CO2  

Standardní ocel  ve srovnání s ocelí Green Steel I (-8 % CO2) a Green Steel II (-66

% CO2)



Velké budovy jsou stále častěji certifikovány podle DGNB, LEED nebo BREEAM

Green Deal EU definuje rok 2050 jako cíl pro nulové emise CO2 - z toho vyplývají nové

povinnosti:

Společnosti musí od roku 2026 psát zprávy o udržitelnosti

Taxonomie EU hodnotí nové projekty výstavby a rekonstrukce jako „zelené“ nebo

„nezelené“

Zvyšuje se tlak na majitele budov

Banky musí investovat do zelených projektů

Klienti developerů chtějí pracovat na udržitelných budovách kvůli svým

vlastním povinnostem podávat zprávy o udržitelnosti

Vlastník budovy přenáší tlak / specifikace na projektanty / výrobce

Na trhu se etablují nová kritéria (CO2, recyklovatelnost); CO2 se stává měnou jako euro

Výrobky s nízkými emisemi CO2 a uzavřeným cyklem jsou stále žádanější

Důležitá je deklarace neutrálního vlivu výrobků na životní prostředí = EPD (Environmental

Product Declaration)

Fural Metalit Dipling uvádí CO2e kovového podhledu na m² v nabídce se standardně

dostupnou ocelí a ocelí greentec od voestalpine se sníženými emisemi C02 (-10 % a -75 %)

Počítá se také s potenciálem náhrady jednotlivých druhů oceli při návratu do zavedeného

procesu recyklace oceli

Ocel je trvanlivá (50+ let) a vhodná pro vnoučata, má uzavřený cyklus, nemusí se

skládkovat a je recyklovatelným materiálem budoucnosti

 

SHOP

Online-Shop

Skladový materiál ihned k dispozici

Abychom splnili očekávání našich zákazníků, snažíme se vám dodávat naše standardní kazety ze

skladu. V našich skladech v Gmundenu (AT), Hungen (DE) a Büron (CH) jsou pro vás k dispozici

standardní formáty 625 x 625 mm v barvách RAL 9010 nebo RAL 9016 v nejběžnějších

perforacích a také nosná konstrukce. Neváhejte využít náš online obchod dostupný v Německu a

Švýcarsku a snadno si objednejte kazety včetně nosné konstrukce. 



Online-Shop Metalit Schweiz

Online-Shop Dipling Deutschland

 

ASISTENCE

Prodejci a technici pomáhají zpracovatelům

Je možné postavit tělocvičnu

Bezpečnost v tělocvičnách
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Společnost Fural Metalit Dipling a její zákazník vyhráli výběrové řízení na výstavbu podhledu

odolného nárazům míčů ve sportovní hale. V projektové fázi výstavby bylo naplánováno mnoho

detailů. Ve spolupráci se zpracovatelem, společností AST Sommer, jsme se pustili do realizace

projektu.

Prvním krokem bylo vypracování realizačního plánu a vzorků. Po schválení vzorku byl proveden

kladečský plán a seznam materiálů. Ty byly následně zapracovány montážního plánu. Podle

požadavku byly detaily testovány na odolnost proti nárazu míčů (BWS) podle normy DIN 18032-3.

Pozitivní výsledek testu potvrdil perfektní plánování.

V průběhu a po dokončení jsme pravidelně navštěvovali staveniště a kontrolovali průběh prací.

Získané zkušenosti lze nyní využít při dalších projektech.

 

INTERNÍ

Fotografie z interního slavnostního otevření nových

kanceláří, restaurace pro zaměstnance a nové dílny







Byla dokončena rekonstrukce krásné budovy v areálu společnosti. Zaměstnanci nyní mohou

využívat pohodlné kanceláře vybavené kvalitními materiály. Společný prostor s jídelnou,

zasedacími místnostmi, chill-out zónami a dílnou doplňuje budovu a vybízí zaměstnance ke

společnému trávení času. Jsme rádi, že se nám v zájmu udržitelnosti podařilo využít stávající

prvky předchozího vybavení a také získat část kvalitního nábytku od společnosti Signa, který byl

vydražen. Těšíme se, že vás budeme moci co nejdříve přivítat v našich prostorách. 
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